

## **11. EUSEM Congress, Athén 2017. 09.23-09.27.**

Immár 11. éve rendezzi az Európai Sürgősségi Orvostani Társaság (EuSEM) kongresszusát, melynek idén a történelmi szempontból is impozáns görög főváros adhatott otthont. Kórházunk alapítványának köszönhetően a Heim Pál Gyermekkorházat 3 fővel tudtuk képviselni idén is.

A Kongresszust két napos prekurzusok előzték meg, melyek közül az Advanced Pediatric Emergency Care-re regisztráltunk. Ennek során a szakmában kiemelkedő tapasztalattal és tudással rendelkező európai és tengerentúli oktatóktól hallhattuk interaktív előadásokat gyermek-sürgősségi témakörben. Az előadások inspirálóak voltak, különös tekintettel POCUS vizsgálat, a szedáció, fájdalomcsillapítás és a kritikus állapot felmérése szempontjából. A tudományos ülések sorában a gyermek sürgősségi előadások mára egy egész napi programot tesznek ki, ami hűen tükrözi azt, hogy a van helye a gyermekgyógyászatban ennek az interdiszciplináris szakterületnek.

A tudományos programot kísérő kiállításon látott technikai újdonságok a jövőben a betegágy mellett végzett diagnosztika további, még szélesebb körű lehetőséginek tárházát mutatták be.

Kórházunkat Bognár Zsolt főorvos úr képviselte előadásával, melyben a Magyarországon áthaladó migráns gyermekek ellátási rendszerét és annak nehézségeit, akadályait mutatta be. A kongresszus színvonalát tükrözi, hogy egy teljes szekciót készítettek csak ebben a témakörben, mely komoly kihívásokat jelentenek mind a tranzit-, mind pedig a célországok számára.

A tudomány mellett természetesen adódott lehetőség a görög vendégszeretetet, a mediterrán hangulatot és a város építészeti remekműveit is élvezni.

Összességében nagyon sok új tervvel, elszántan és lelkesen zártuk ezt a pár napot. Az általunk látott-hallott szemléletformáló előadásokat, a bemutatott munkamódszereket igyekszünk továbbadni kollégáinknak. Szívvel reméljük, hogy az ott hallottakból sikerül itthon is gyökeret eresztetni néhány dolognak, melyek emelnék a gyermek-sürgősségi ellátás színvonalát.

Dr. Németh Éva - Dr. Mézes Mónika

Heim Pál Gyermekkorház - Sürgősségi Osztály